
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 476
van GWENNY DE VROE
datum: 27 maart 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Personen met een beperking  -  Administratieve vereenvoudiging dienstencheques (2)

Mensen met een beperking of ouders van minderjarige kinderen met een beperking 
hebben recht op een verhoogd aantal dienstencheques. Daarvoor moeten ze jaarlijks een 
attest van het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH) indienen bij 
het dienstenchequebedrijf Sodexo om in aanmerking te komen voor deze uitzondering.

Op mijn vraag hebben alle bestaande gebruikers die door het VAPH erkend zijn sinds 
begin 2017 al automatisch recht op een verhoogd quotum. De administratieve 
vereenvoudiging is voor deze gebruikers dan ook al geïmplementeerd en 
gecommuniceerd aan de betrokken gebruikers; voor gebruikers met een ander attest 
was het bij mijn laatste vraagstelling (schriftelijke vraag nr. 218 van 7 januari 2020) nog 
niet het geval.

De volledige automatisering van de gegevensuitwisseling voor alle andere gebruikers was 
begin 2020 nog niet geïmplementeerd in de dienstverlening van de uitgiftemaatschappij. 
Om de attestering te automatiseren voor elke mindervalide gebruiker moet er via het 
centraal gegevensuitwisselingsplaform van de Vlaamse Dienstenintegrator (VDI) een 
koppeling gemaakt worden met de nodige authentieke gegevensbronnen, aldus het 
antwoord van de minister.

1. Wat is de stand van zaken van de volledige automatisering van de administratieve 
vereenvoudiging? Werd de volledige automatisering van de gegevensuitwisseling 
voor alle gebruikers al geïmplementeerd?

2. Wat is de stand van zaken van de ontwikkeling van de geïntegreerde 
gegevensstroom (GSS online)?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 476 van 27 maart 2020
van GWENNY DE VROE

1. Er zijn voorlopig geen wijzigingen aan de automatisering van de gegevensuitwisseling 
voor de gebruikers sinds uw vorige vraag (schriftelijke vraag nr. 218 van 7 januari 
2020). 

Aangezien de implementatie van de automatisering niet tijdig klaar was voor het 
uitgiftejaar 2020, heeft mijn administratie ondertussen wel de opdracht gegeven aan 
Sodexo om aan alle personen die vorig jaar recht hadden op een verhoogd plafond, 
dit recht automatisch opnieuw toe te kennen, ook de personen zonder VAPH-attest. 
Nieuwe gebruikers zullen daarentegen wel nog steeds een attest moeten voorleggen. 

2. Op 30/03 kreeg mijn administratie van de Vlaamse Dienstenintegrator (VDI) het 
bericht dat de gegevensstroom GSS online geconfigureerd was in hun testomgeving. 
Het Departement WSE is begonnen met het testen van deze stroom. Van zodra dit 
voldoende getest is, kan overgegaan worden tot de in productiestelling van deze 
stroom door VDI. 


